
Ficha Técnica

Lugar de recolección:             Parque Metropolitano Simón Bolívar
Periodo de recolección:        31 de agosto y 1 de septiembre de 2019
Población objetivo: Personas de 13 años o más, asistentes al evento
Diseño muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología de aplicación: Entrevista directa
Tipo de instrumento:              Encuesta semiestructurada

Tamaño de muestra:               1.184 encuestas
Confiabilidad: 95%

ASISTENCIA AL EVENTO

Asistentes que califican bueno o excelente los siguientes aspectos en la organización del evento

¿Con quién está asistiendo a esta actividad?

Encuesta Colombia al Parque 2019

PARTICIPACIÓN EN LA ESCENA MUSICAL DE LA CIUDAD

Amigo(as)

Familiares

Novio(a)/esposo(a)/Pareja/cónyuge

Solo(a)

Compañeros(as) de trabajo/Estudio

Otro

43%

29%

22%

7%

4%

1%

¿Qué lo(a) motivó principalmente a asistir a este evento?

GRUPOS Y ARTISTAS 
QUE SE PRESENTAN

36%

CONOCER MÁS 
GRUPOS O BANDAS

26%
CURIOSIDAD POR 
CONOCER ESTE FESTIVAL

97%

ENCONTRARSE 
CON AMIGOS

20%

CONOCER 
GENTE NUEVA

3%

PORQUE ES GRATIS

POR COSTUMBRE

NS / NR

5%

OTRO

1%

2%

2%

El 62% de los asistentes solo ha ido UNA vez al 

festival

¿A qué escenarios de música en vivo 
asiste usted principalmente?

ASEO

5%

96%
HORARIO

95%
SONIDO

95%
ORDEN EN 

LA ENTRADA

94%
SEGURIDAD

92%
ILUMINACIÓN 84%

UBICACIÓN 
DE BAÑOS

78%
ALIMENTOS

77%
CANTIDAD 
DE BAÑOS

Conciertos 
al aire 
libre

59%

Bares o 
restaurantes

Teatros y 
auditorios

Otro Ninguno

¿Usualmente paga para asistir a esas presentaciones?

20% 16% 2% 2%
43%

SI

52%

NO



RELACIONES CON LOS OTROS Y CON EL ENTORNO

Dígame por favor su nivel de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

Dígame por favor su nivel de acuerdo o desacuerdo con 
las siguientes afirmaciones:

% de personas que están de acuerdo + completamente de acuerdo. 

% de personas que están de acuerdo + completamente de acuerdo. 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Grupos de edad

Además de ser un espacio para transitar, para usted la 
calle es un espacio…

% de personas que respondieron Sí

Sexo
Nivel socioeconómico

56%
Mujeres

44%

Hombres
13 a 17

años 

6%

18 a 26
años 

41%

27 a 35
años 

29%

36 a 49
años 

16%

50 a 64
años 

6%

65 años 
y mas 

2%
Bajo

27%

Medio

66%

Alto

4%

Encuesta Colombia al Parque 2019

Entre más 
religiones se 
permitan en 

el país, es 
más difícil 
preservar 
nuestros 
valores

A los 
homosexuales 

se les debe 
permitir ser 

profesores de 
colegio

Cuando la 
gente es 

pobre, es más 
propensa a 

cometer 
delitos

Por sus 
características, 

los negros 
siempre 
tendrán 

limitaciones

Una 
educación 
adecuada 

para las niñas 
es la que da 

preferencia al 
desarrollo de 
sus roles de 

madre y 
esposa

Las 
personas 

enfermas de 
SIDA deben 
ser alejadas 
del resto de 
las personas

Las personas 
discapacitadas 

pueden ser 
buenas 

trabajadoras, 
pero no en 

niveles 
directivos

Por más que 
se les ayude, 
los indígenas 
nunca saldrán 

del atraso

30% 83% 35% 23%14% 7% 11% 16%

Lo más grave de que un hombre maltrate a su pareja 
es que lo haga en público.

La mujer que se deja maltratar por su pareja es 
porque le gusta que la maltraten

21%

19%

Una mujer que se viste con minifalda o ropa muy 
ajustada provoca que le falten el respeto en la calle 14%

Desde que las mujeres comenzaron a trabajar, los 
valores familiares se empezaron a perder. 10%

DE EXPRESIÓN 
CULTURAL Y ARTISTICA

DE ENCUENTRO

DE ENTRETENIMIENTO

93%

93%

90%

PARA 
PRACTICAR DEPORTES

80%

DE PELIGRO

77%

DE CONFLICTOS
69%


